
平成令和年度「しまねのふるまい推進プロジェクトに関するアンケート」調査結果（概要）について 

 
（１） ふるまい推進の取組について 
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（２）ふるまい推進指導資料について 

 

きらきら☆ふるまい みんな にこにこ ５歳児用 6,937部〔保育所、幼稚園、県立（幼稚部）〕 

みんな きらきら ふるまいめいじん 小１用 6,393部〔小学校、県立（小学部）〕 

 

 

＜5歳児用＞               ＜小１用＞                 〈ポスター〉  
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17%

ふるまい資料活用状況＜保・幼＞

活用している 活用していない
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ふるまい資料活用方法＜保・幼＞

年間指導計画に位置付け 適宜使用 家庭配付・連携 その他
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進めている 特に進めていない



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜大切にしたいしまねのふるまいポスター＞ 
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ふるまいポスター活用状況

＜保・幼＞

活用している 今後、活用予定 活用していない
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